Presseinfo www.aquaegranni.de vom 15/17.04.2009:

Römische Spiele in der Thermenausstellung

Am Sonntag, dem 19. April 2009, lädt der römische Handwerker QUINTUS VETINIUS VERUS zu römischen Spielen in die Burg Frankenberg ein. TRIS (die römische Rundmühle), das klassische Mühlespiel, das Strategiespiel LUDUS LATRUNCULORUM, aber auch Würfelspiele mit Würfeln aus Materialien wie Knochen, Horn, Glas und Bernstein können unter fachlicher Anleitung von den Museumsbesuchern ausprobiert werden. 

Dieser römische Spieletag ist Rahmenprogramm der Sonderausstellung "Die römischen Thermen von Aachen", die noch bis zum 26. April jeweils dienstags, samstags und sonntags in der Burg Frankenberg (Bismarckstr. 68 in Aachen) geöffnet ist. Die Ausstellung ist am Sonntag von 11-16:00 Uhr geöffnet.

Den römischen Handwerker QUINTUS VETINIUS VERUS stellt der Aachener Frank Wiesenberg dar, der seit über 15 Jahren europaweit römische Geschichtsdarstellung betreibt. Sein Besuch in der Burg Frankenberg ist aber das erste Heimspiel in der römischen Siedlung AQUAE GRANNI.

------------

HINWEIS: In der Version dieser Presseinfo vom 15.04.2009 hatte sich ein kleiner Fehler eingeschlichen, der bereits oben korrigiert ist. Die Sonderausstellung „Die römischen Thermen von Aachen“ endet bereits am 26.04.2009 und nicht erst am 28.04.2009. Ich bitte um Entschuldigung.

------------
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Diese Presseinfo bezieht sich auf folgende Webseite:

http://museum.aquaegranni.de/p_presseinfo_roemerspiele_20090419.htm


